

加快“美丽固始”建设

固始县全面启动蓝天碧水工程

信阳消息(高晋新)日前,固始县相继下发关于碧水工程工作计划和蓝天工程实施方案等相关文件,标志着该县蓝天碧水工程全面展开。

固始县政府指出,实施蓝天工程和碧水工程行动计划、做好大气污染和水污染防治工作是推进生态文明建设的客观要求,是实现可持续发展的客观要求,是维护人民身心健康的迫切需求。围

绕这一目标,2014年固始县将重点抓好城市面源污染和城区河流清洁工程治理、机动车尾气治理和城市集中式饮用水水源地环境综合监管工作,加快淘汰落后产能和涉水违法排污企业及“十五小土”企业的打击力度,大力实施煤炭消费转型和加快推进三个污水处理厂的建设进度。

该县强调,各相关部门要凝神聚力、履职尽责、密切协作,完善相关的政策措

施;县政府将强化考核问责,对未完成蓝天工程和碧水工程行动计划年度任务的相关单位,进行通报批评和责任追究;同时,积极开展多种形式的宣传教育,大力普及大气和水污染科学知识,倡导文明、节约、绿色的消费方式和生活习惯,引导公众从自身做起,为加快美丽固始建设,促进经济社会稳步发展提供良好的生态环境。



中秋未到,营销先行。8月8日,信阳市郊区邮政局举办了“邮礼天下 月满中秋”大型订货会活动。此次活动,该局邀请了国内外知名品牌的月饼、白酒等厂家前来参展,受到了来自辖区农村村邮站店主们的青睐。图为订货会现场。

徐生力 摄



为保障人民群众“舌尖”安全,8月6日-7日,浙河区车站办事处牵头,协调组织区商务局、畜牧局、食品安全监督所、车站工商所、车站派出所等职能部门联合对沃尔玛超市、新华农贸市场、四里棚、六里棚市场等经营、加工、销售肉类产品场所进行大检查,严防腐烂变质肉品流入百姓餐桌。图为检查组人员正在现场检查时的情景。

沈勇 摄

光山县白雀园供电所 小小联谊卡搭建连心桥

信阳消息(邹晚峰 刘世法)近日,曾被国家电力总公司评为“全国基层电力文明窗口”的光山县白雀园供电所,为了方便客户,给客户送上“联谊卡”,征求他们对供电服务的意见和建议。

客户联谊卡上印有单位名称、热线电话、服务项目等内容,人民群众若遇到用电问题,可在第一时间拨打热线电话,由客服中心专人接洽和处理,形成服务零障碍对接。

据悉,白雀园供电所印制客户联谊卡18500余张,将陆续发放到电力客户手中。

商城县人民法院 开展集中岗前培训

信阳消息(岳昌启 赵曾行)为加强对书记员的教育、培训和管理,提高书记员队伍专业素质和业务水平,商城县人民法院对10名劳务派遣制书记员进行了为期2天的岗前集中培训。

该院党组对此次培训高度重视,为确保培训的质量和效果,由研究室副主任和从事多年书记员工作、经验丰富的优秀书记员,为新招聘书记员进行授课。培训结束后,参训书记员纷纷表示,通过培训,进一步提高了对书记员工作的职业认知,将以此为契机,尽快熟练掌握书记员工作技能,虚心学习,勤奋工作,为法院的审判工作作出积极的贡献。

据悉,为充分落实此次人事改革举措,该院事先在商城县人社局官方网站和商城县电视台等媒体上进行了广泛的宣传,此次招聘共有230余名考生报名,最终将选出10名聘用制书记员充实到该院各审判执行部门。



东风风行

年轻的第一次
你准备好了吗?

景逸 X3
首款加大号城市宽适SUV

4.10 为你而来!

信阳伟业专营店 地址: 信阳市平桥汽配城路口 电话: 信阳153-9000-8888 销售热线: 0376-6711656
服务热线: 0376-3903795

东风汽车公司